

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17.07.2024 № 2393-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 20.05.2016 № 1430 «Об утверждении положения о порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на имуществе, находящемся в собственности муниципального образования «Город Магадан», а также на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности и в ведении муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования нормативной правовой базы, руководствуясь статьей 35.1, 38, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет:**

- 1. Внести в Положение о порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на имуществе, находящемся в собственности муниципального образования «Город Магадан», а также на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности и в ведении муниципального образования «Город Магадан» (далее договор), утвержденное постановлением мэрии города Магадана от 20.05.2016 № 1430 (далее Положение), следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Размер ежегодной платы по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций определяется по результатам торгов в форме аукциона. Размер начальной (минимальной) ежегодной платы для проведения аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на имуществе, находящемся в собственности муниципального образования «Город Магадан», а также на

земельных участках, находящихся в муниципальной собственности и в ведении муниципального образования «Город Магадан» определяется на основании методики, утвержденной постановлением мэрии города Магадана.».

- 1.2. Пункт 12 изложить в следующей редакции:
- «12. По результатам аукциона с победителем либо единственным участником заключается договор в электронной форме на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по форме в соответствии с приложением № 3 к настоящему Положению.».
 - 1.3. Пункт 14 изложить в следующей редакции:
- «14. Договоры на установку и эксплуатацию отдельно стоящих рекламных конструкций (щитов, стендов, электронных табло, проекционного и иного предназначенного для проекции рекламы на любые поверхности оборудования и иных технических средств стабильного территориального размещения) заключаются на 10 лет.».
 - 1.4. Пункт 15 изложить в следующей редакции:
- «15. Договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на зданиях, сооружениях (щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, проекционного и иного предназначенного для проекции рекламы на любые поверхности оборудования и иных технических средств стабильного территориального размещения) заключаются на 10 лет.».
 - 2. В Приложение № 3 к Положению внести следующие изменения:
- 2.1. В преамбуле договора слова «комитете по управлению муниципальным имуществом города Магадана» заменить словами «департаменте имущественных и жилищных отношений мэрии города Магадана».
 - 2.2. Пункт 2.8 изложить в следующей редакции:
- «2.8. Размер платы по настоящему договору не может быть пересмотрен сторонами в сторону уменьшения и подлежит индексации исходя из прогнозируемого уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый

период, который применяется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года, начиная с года, следующего за годом, в котором заключен договор, но не чаще 1 раза в год.».

- 2.3. Пункт 2.9 исключить.
- 2.4. Пункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:
- «3.2.3. Уведомлять Рекламораспространителя об изменении платы по настоящему договору в соответствии с п. 2.8 путем направления дополнительного соглашения не позднее чем за 45 дней до наступления соответствующего платежного периода.».
 - 2.5. Пункт 6.5 изложить в следующей редакции:
 - «6.5. Договор составлен в электронной форме.».
- 2.6. В Приложение к договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции слова «Департамент по управлению муниципальным имуществом города Магадана» заменить словами «Департамент имущественных и жилищных отношений мэрии города Магадана».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан